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 Jawab semua  Hapus  Sampah Blokir

RE: Temporary Transfer_Endrik Pujianto
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama
 
ADVANCING YOU FORWARD®
 

A member of Tiara Marga Trakindo
 
From: Uji Anisyah  
Sent: 10 July 2020 07:15 
To: Zulkifli Yusuf <zulkifli.yusuf@trakindo.co.id>; Lenita Octavi Pasaribu
<lenita.pasaribu@trakindo.co.id>; Alif Naufahrisya Hamdy <alif.hamdy@trakindo.co.id>; Sinta Maria
Fitriana Karundeng <sinta.karundeng@trakindo.co.id> 
Cc: Dani Ismail <dani.ismail@trakindo.co.id>; Azwan Zamroni <azwan.zamroni@trakindo.co.id>;
Hadi Pratomo <hadi.pratomo@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Temporary Transfer_Endrik Pujianto
 
Mbak Lenz.
 
Bawa seragam juga ya,
Stok kami belum datang
 
 
Best Regards,
 
Uji Anisyah D
HR Dept
 
PT Trakindo Utama
COC BUILDING, 2nd Floor
Batu Hijau Project – Sumbawa Barat, NTB, Indonesia
Work: +62 372 635318 (ext. 47426)
Mobile: +62 81339531907
uji_anisyah@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama
 
ADVANCING YOU FORWARD®

 
A member of Tiara Marga Trakindo
 

From: Zulkifli Yusuf <zulkifli.yusuf@trakindo.co.id>  
Sent: 09 July 2020 22:37 
To: Lenita Octavi Pasaribu <lenita.pasaribu@trakindo.co.id>; Uji Anisyah
<uji.anisyah@trakindo.co.id>; Alif Naufahrisya Hamdy <alif.hamdy@trakindo.co.id>; Sinta Maria
Fitriana Karundeng <sinta.karundeng@trakindo.co.id> 
Cc: Dani Ismail <dani.ismail@trakindo.co.id>; Azwan Zamroni <azwan.zamroni@trakindo.co.id>;
Hadi Pratomo <hadi.pratomo@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Temporary Transfer Endrik Pujianto
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